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宜昌市2005届高三年级第三次调研考试

数学试题（理科）

考试时间：2005年4月27日15:00—17:00

命题人：宜昌市高三数学课题研究组

参考公式：如果事件A、B互斥，那么：P（A+B）=P（A）+P（B）；如果事件A、B独立，那么：P（A·B）=P（A）·P（B）；如果事件A在一次试验中发生的概率是p，那么n次独立重复试验中恰好发生k次的概率是：
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。球的表面积公式：
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4

SR

p

=

，其中R表示球的半径。球的体积公式：
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，其中R表示球的半径。

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每题给出的四个选项中，只有一项符合题意要求。

1、“
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是奇函数的什么条件： 


A、充分不必要





B、必要不充分


C、充要







D、非充分非必要

2、复数
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D、
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3、已知直线a、b都在平面M外，a、b在平面M内的射影分别是直线a1、b1，给出下列四个命题：①
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其中不正确的命题的个数是： 
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B、2
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4、若
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的值等于：


A、
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D、2

5、13年前一笔扶贫助学资金，每年的存款利息（年利率11.34%，不纳税）可以资助100人上学，平均每人每月94.50元，现在（存款利率1.98%，并且扣20%的税）用同样一笔资金每年的存款利息最多可以资助多少人上学（平均每人每月100元）
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6、已知A（2，4）、B（1，1）、C（4，2），如图所示的坐标平面的可行域内（阴影部分包括周界），若使目标函数
[image: image20.wmf]  (a>0)
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取得最大值的最优解有无穷多个，则a的值等于： 
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B、
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C、6



D、3

7、在抽查产品的尺寸过程中，将其尺寸分成若干组，
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是其中的一组，抽查出的个体在该组上的频率为m，该组上的直方图的高为h，则
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8、过
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的值为： 
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D、2
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9、已知函数
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的导函数的图象如图甲所示，则
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10、如果以原点为圆心的圆经过双曲线
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的焦点，而且被该双曲线的右准线分成的弧长为2：1的两段圆弧，那么该双曲线的离心率e等于： 


A、
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D、
[image: image35.wmf]2


11、设
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这三个整数中取值的数列，若
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中有0的个数为： 
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12、如果
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）

13、已知函数
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的反函数
[image: image46.wmf])

1

2004

lg(

)

(

1

+

=

-

x

x

f

,则方程
[image: image47.wmf]2004

)

(

=

x

f

的解为       。

14、一个四面体共一个顶点的三条棱两两互相垂直，其长分别为1、
[image: image48.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image49.wmf]6

、3，且四面体的四个顶点在一个球面上，则这个球的表面积为          。

 15、学校在星期日开设A={语、数、外、理、实验}，B={音、体、美、演讲}共九种课外兴趣活动，由于时间和场地的限制，语文与演讲两种活动时间重叠，物理与实验两种由同一位老师在实验室连上同一节大课，某学生想从A中选两种，B种选一种，则不同的选择方法有         种（用数字作答）。

16、已知
[image: image50.wmf],
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，以其中两个论断为条件，其余两个论断作为结论，写出你认为正确的一个命题（用序号表示）              。

三、解答题（本大题共6小题，共74分，解答写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17、（本小题满分12分）已知向量
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的周期为
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求
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的解析式，并写出
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的对称中心。

18、（本小题满分12分）甲、乙、丙、丁四人独立破译一个密码，其中甲的成功率为
[image: image62.wmf]1
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，乙、丙、丁的成功率都是
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，若破译密码成功的人数为
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⑴求
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的概率分布列；

⑵求破译成功的平均人数。

19、（本小题满分12分）在平行四边形ABCD中，
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①求二面角
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②求折后点C到面ABD的距离。


20、（本小题满分12分）已知数列
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⑴判断数列
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是否为等差数列，并证明你的结论；
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21、（本小题满分12分）设F为椭圆
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的右焦点，O为坐标原点，P为坐标平面上的动点，且
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时，是否存在直线L，L是椭圆与①中轨迹的公共的切线，若有求出L方程，若没有，说明理由？

22、（本小题满分14分）已知
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⑴求
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宜昌市2005届高三年级第三次调研考试
数学（理科）试题参考答案
1、 选择题
1—5 BCDBB    6—10  ABADD    11—12  CD

2、 填空题
13、
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3、 解答题
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18、解：破译密码人数
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的可能取值为0，1，2，3，4
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即破译密码的平均人数为人分


19、解法一：
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法二：在△BCD中，由余弦定理得
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(2)由对称性成等积性知：C到面ABD的距离等于A到面BCD的距离
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20、（1）
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21、解：（1）
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[image: image123.wmf]\

垂直于x辆的直线与两曲线不可能都相切         （6分）
故设所求切线方程为
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     ①            （8分）
把①方程代入椭圆方程得：
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22、（1）依题意设
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